



Ядовитые растения

Гуляя по лесу, приятно любоваться растениями. Так и хочется сорвать стебелёк, цветок, вдохнуть его аромат или просто поиграть с красивой веточкой. Но рвать в лесу растения нельзя. Природу надо беречь! К тому же некоторые растения могут быть опасны для человека, вызывать ожоги, аллергию.

Секрет безопасности

Нельзя трогать растения руками, срывать их, особенно неизвестные.

Рассмотри фотографии ядовитых растений, запомни, как они выглядят и чем опасны.





Борщевик



Лютик



Молочай



Белена

Борщевик. Ядовит сок борщевика: при попадании на кожу появляются волдыри, сменяющиеся тёмными пятнами, которые долго не проходят (3–6 месяцев).

Лютик. Ядовит сок лютика: вызывает на коже раздражение, зуд, волдыри.

Молочай. Ядовит сок молочая: при попадании на кожу появляется ожог; при попадании в глаза — возникает слепота; при попадании в рот — можно отравиться и умереть.

Белена. Все части белены ядовиты, но особенно опасны семена, если они попали в организм ребёнка, он может умереть.